

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

## О ликвидации Администрации муниципального образования «Мушаковское» как юридического лица

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

16 ноября 2021 года

В соответствии со статьями 61, 62, 63, 64 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 3, 4 Закона Удмуртской Республики от 28.04.2021 № 37-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Киясовского района Удмуртской Республики, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- 1. Ликвидировать юридическое лицо Администрацию муниципального образования «Мушаковское».
- 2. Для осуществления мероприятий по ликвидации Администрации муниципального образования «Мушаковское» создать ликвидационную комиссию в следующем составе:
  - Горбунов Виктор Петрович председатель комиссии;
- Гребенкина Лариса Владимировна ведущий специалист-эксперт Администрации муниципального образования «Мушаковское», секретарь комиссии;
- Камашева Ирина Геннадьевна, заместитель главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» по экономическому развитию и муниципальной собственности, член комиссии;
- Глушков Дмитрий Сергеевич, начальник отдела правовой работы Аппарата органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район», член комиссии;
- Камашева Галина Николаевна, директор муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Управления культуры, по делам молодежи, спорта и туризма», член комиссии;
- Савинова Светлана Ракимзяновна, начальник архивного сектора Администрации муниципального образования «Киясовский район».
  - 3. Ликвидационной комиссии:

в срок до 30 ноября 2021 года подготовить и опубликовать в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщение о начале процесса ликвидации Администрации муниципального образования «Мушаковское», о принятии требований кредиторов в письменном виде по адресу: 427846, Удмуртская Республика, Киясовский район, село Мушак, улица Труда, 4, в течение двух месяцев с даты опубликования сообщения;

в срок до 30 ноября 2021 года принять меры к выявлению кредиторов и получению дебиторской задолженности, а также письменно уведомить кредиторов о ликвидации юридического лица;

в течение месяца после окончания срока для предъявления требований кредиторами составить промежуточный ликвидационный баланс, утвердить его Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»;

выплату денежных сумм кредиторам производить в порядке очередности, установленной статьей 64 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии с промежуточным ликвидационным балансом со дня его утверждения;

в течение месяца после завершения расчетов с кредиторами составить ликвидационный баланс, утвердить его Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»;

оставшееся после удовлетворения требований кредиторов имущество муниципального образования «Мушаковское» передать муниципальному образованию «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»;

внести сведения о прекращении ликвидации в единый государственный реестр юридических лиц в порядке, установленном законом о государственной регистрации юридических лиц.

- 4. Председателю ликвидационной комиссии Горбунову В.П. в течение трех рабочих дней после даты принятия настоящего решения организовать уведомление уполномоченного государственного органа, осуществляющего государственную регистрацию юридических лиц, для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о том, что Администрация муниципального образования «Мушаковское» находится в процессе ликвидации, а также внести данные в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц и опубликовать сведения о принятии данного решения в порядке, установленном законом.
- 5. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район», на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

И.М. Сибиряков

с.Киясово16 ноября 2021 года№ 45